

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 28 октября 1976 г.

№ 173 (11387)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## РЕВОЛЮЦИЕЙ РОЖДЕННЫЙ

Л. ПАВЛОВ,  
секретарь Люберецкого ГК ВЛКСМ

Каждый раз, когда советский народ празднует день рождения Ленинского комсомола, мы окликаем мысленно тот славный путь, который прошел наш союз молодежи, рожденный революцией, окрепший в борьбе за коммунистические идеалы.

Пятьдесят восемь лет комсомол Страны Советов является верным помощником ленинской партии, ее боевым резервом. От призыва первой листовки РКСМ «К коммунистическому свету, юные рабочие и крестьяне!», через конармейские атаки, через клич «Даешь Магнитку!», штурмовые дни и ночи Турксиба, Днепротэса, Комсомольскана-Амуре, огневые годы Великой Отечественной войны, целину пронесли поколения комсомольцев свой украшенный шестью орденами стяг на КАМаз, БАМ, на все участки хозяйственного и культурного строительства, где решаются судьбы десятой пятилетки, претворяются в жизнь решения XXV съезда КПСС.

Сорок тысяч молодых рабочих, колхозников, специалистов нашего района, продолжая славные традиции старших поколений, встали на ударные вахты в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Главный моральный стимул этого соревнования: почетное право подписать Рапорт Ленинского комсомола Центральному Комитету нашей партии.

Сейчас комсомольская организация нашего района переживает важный период: завершается обмен комсомольских документов. 31 тысяча членов ВЛКСМ уже получила билеты нового образца. Мы с удовлетворением констатируем, что в ходе обмена возрастает активность и боевитость первичных организаций. Достаточно сказать, что 86 процентов всех комсомольцев района сегодня имеют постоянные поручения.

В ходе обмена документов, в ходе отчетов и выборов крепнет монолитность наших рядов, отчетливо проявляются лучшие качества комсомольцев. Передовая работница Косинского трикотажного производственного объединения Валентина Коршонкова на отчетно-выборном собрании выступила с призывом к молодежи объединения, всех предприятий легкой промышленности района: объявить ударными 107 дней с 24 ноября до 107-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Сама В. Коршонкова обязалась в этот период выполнить задание 1,2 года, обучить передовым приемам труда двух молодых работниц. Инициатива эта находит широкую поддержку среди молодежи.

Для наших юношей и девушек характерна неуемная жажда знаний. Все больше юных люберчан получает образование в дневных и вечерних школах, техникумах, вузах. Растет тяга и к политическому просвещению. В нынешнем учебном году около 6 тысяч молодых людей приступили к углубленному изучению материалов XXV съезда КПСС в 289 кружках комсомольского политпросвета.

Юность жаждет больших дел, она не может быть в стороне от тех свершений, которые по воле партии и народа происходят в нашей стране. И молодые люберчане едут на ударные стройки, претворяют в жизнь решения партии по преобразованию Нечерноземья. Комсомол всегда там, где трудней. Сто наших комсомольцев работали до недавнего времени на уборке в Луховицком районе, помогая труженикам села в борьбе за урожай. Большой отряд молодых люберчан по-ударному трудится сейчас на областной комсомольской стройке — сооружении комплекса теплиц колхоза им. Дзержинского.

Комсомол — замечательная школа, воспитывающая у молодежи идеальную убежденность, патриотизм и интернационализм, трудовую и общественную активность. 130 миллионов советских людей прошли и сейчас проходят закалку в этой школе. Вот почему завтрашний праздник будут отмечать не только нынешние члены ВЛКСМ, но и комсомольцы всех поколений, все советские люди, для которых комсомол — это вечная юность, устремленность в будущее, беспредельная преданность идеалам коммунизма.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

О проектах Государственного пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1977 год и Государственного бюджета СССР на 1977 год

Одобрить в основном проекты Государственного пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1977 год и Государственного бюджета СССР на 1977 год и внести их на рассмотрение сессии Верховного Совета СССР.

Целиком и полностью одобрить деятельность Политбюро ЦК КПСС по реализации социально-экономической программы и внешнеполитического курса, разработанных XXV съездом партии, положения и выводы, изложенные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на настоящем Пленуме.

Предложить ЦК компартий союзных республик, краевым и областным комитетам партии, всем партийным организациям осуществить необходимые меры, обеспечивающие успешное завершение заданий 1976 года, безусловное выполнение народнохозяйственного плана 1977 года и пятилетнего плана в целом. Уделить особое внимание принятию и реализации производственными коллективами встречных планов и повышенных социалистических обязательств. Сконцентрировать усилия

советских и хозяйственных органов, профсоюзных и комсомольских организаций, трудовых коллективов на решении задач по всемерному повышению эффективности общественного производства и качества работы во всех звеньях народного хозяйства. Привести в действие все имеющиеся резервы и возможности для ускорения научно-технического прогресса, более широкого использования передового опыта, роста производительности труда, увеличения выпуска и улучшения ассортимента и качества продукции, расширения производства товаров народного потребления. Настойчиво добиваться рационального, экономного использования трудовых, материальных и финансовых ресурсов, повышать эффективность капитальных вложений.

Пленум Центрального Комитета КПСС призывает коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся еще шире развернуть социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий десятой пятилетки и тем самым обеспечить дальнейшее укрепление экономического могущества Советского государства, неуклонный подъем материально-го и культурного уровня жизни народа.



## СЕССИЯ ВЕРХНЕГО СОВЕТА СССР

Вчера, 27 октября, в Москве открылась пятая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва.

Депутаты высшего органа власти страны решили рассмотреть вопросы о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1977 год, о Государственном бюджете СССР на 1977 год и другие.

На совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей с докладом о Государственных планах развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы и на 1977 год выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР тов. Байбаков Н. К.

## Наш вклад

С волнением читали в цехах, сменах и бригадах нашего Косинского трикотажного объединения опубликованную в центральной печати речь Леонида Ильича Брежнева, с которой он выступил на Пленуме ЦК КПСС. Масштабы социально-экономического развития нашей страны в десятой пятилетке поистине огромны и впечатляющи. И наш коллектив приложит максимум сил, чтобы повысить эффективность производства. Косинские трикотажники решили трудиться так, чтобы дать стране как можно больше дешевых изделий лучшего качества.

Рады доложить нашей родной Коммунистической партии, что задание десяти месяцев по выпуску и реализации продукции выполнено досрочно, сверх программы будет произведено на миллион рублей изделий, пользующихся у советских покупателей широким спросом.

Речь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева вызвала среди тружеников трикотажного объединения новый трудовой подъем. Среди бригад развернулась борьба за досрочное выпол-

нение годового плана, наивысшую производительность труда на каждом рабочем месте. Образцы высокопроизводительного использования оборудования показывает швей-мотористка Антонина Георгиевна Хомичева. Она первой в объединении выполнила годовой план, а к концу года завершит еще один. Досрочно закончили производственные программы первого года пятилетки 148 человек. Список этот продолжает расти.

Недавно с ценной инициативой — провести 60 ударных недельных вахт в честь 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции выступили бригады вязальщиц Николая Бояринова, раскройщиц Екатерины Рачковой, швей-мотористок Валентины Перфильевой. Их поддержали десятки других трудовых коллективов, инженерно-технические работники предприятия.

Словом, наш коллектив полон твердой решимости внести достойный вклад в осуществление планов, намеченных партией на десятую пятилетку.

М. ПРОХОРОВ,  
заместитель директора.



Завтра — день  
рождения  
комсомола

# НАШ ТРУД И НАШИ ПОМЫСЛЫ — ТЕБЕ, РОДНАЯ ПАРТИЯ!

## МОЛОДОСТЬ С НАМИ!

КОГДА я слушала недавно выступление члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС товарища А. П. Кирилленко при вручении ему ордена Ленина и второй золотой медали «Серп и Молот» Героя Социалистического Труда, меня особенно взволновали слова Александра Павловича о том, что вся его сознательная жизнь связана с Ленинским комсомолом и нашей великой Ленинской партией, которые его воспитали и помогли пройти славный путь от рядового рабочего до видного партийного деятеля нашей страны.

И я, как и многие другие представители старшего поколения, до сих пор благодарна Ленинскому комсомолу за ту большую жизненную школу, которую я прошла в его рядах. Это он, комсомол, на всю жизнь зажег в моем сердце негаснущий задор молодости, помог мне по-настоящему познать красоту свободного труда, силу дружбы и товарищества, воспитывал преданность идеалам Коммунистической партии.

В годы Великой Отечественной войны я была свидетельницей героического, самоотверженного труда наших комсомольцев и молодежи, которые наравне со

взрослыми стояли у станков, выращивали хлеб, у которых было одно горячее желание, одно стремление: «Все для фронта, все для Победы!»

А сколько славных, замечательных дел свершил комсомол в годы мирного строительства. Недаром на его широкой груди отливают золотом ордена — высокие награды Родины за беззаветное служение ей, нашему героическому народу, народу-труженику, народу-созидателю.

Трудно перечислить имена комсомольцев нашего района, завоевавших себе славу правофланговых социалистического соревнования. Они достойно продолжают традиции трудового энтузиазма и героических подвигов своих отцов и дедов, которые тоже носили у самого сердца книжечки с силуэтом дорогого Ильича.

Сегодня, в канун дня рождения Ленинского комсомола, хочется от всего сердца пожелать миллионам его воспитанников новых, больших свершений во славу нашей любимой Родины.

**М. ГОЛОВАСТИКОВА,**  
бригадир тепличниц совхоза  
им. Горького, Герой Социалистического Труда.



Достоинство встречает праздник советской молодежи шлифовщица цеха № 27 завода сельхозмашиностроения им. Ухтомского комсомолка **Н. Фомичева**. Она трудится в составе бригады шлифовщиц **М. Добатоловой**, которая систематически перевыполняет задания, во внутривзаводском соревновании не раз добивалась высоких показателей и занимала призовые места.

Как и все члены бригады, **Надя** досрочно справилась с октябрьским заданием при хорошем качестве продукции. Потому и настроение у нее отличное.

Фото **Г. СКОРОХОДОВА.**

## КОМСОМОЛУ

Время то по книгам нам знакомо:

Город замер, будто в землю врыт,

И записка на дверях райкома:

«Все ушли на фронт. Райком закрыт».

Интервенты стягивают кольца,

Подступают к мирному жилью,

Но идут отряды комсомольцев

Защищать республику свою.

На земле сырой, а не в постели,

Не один пришлось встречать

Им, надевшим серые шинели

И в семнадцать И в шестнадцать лет.

И никто не думал о наградах,

И никто не хныкал, что устал.

Прорывала белые блокады

Молодая огневая сталь.

Эта сталь Веле состав по рельсам,

Становилась гордо у станка,

Строила плотину Днепрогэса,

Шла в рядах армейского пожа.

Не прося ни скидки и ни льготы,

Находилась на своих постах;

Танки жгла и закрывала дзоты,

Возносила знамя на рейхстаг.

Ей ли думать, чтобы отсидеться,

Если БАМ зовет и ждет тайга!

В путь-дорогу — по велению

По призыву нашего ЦК!

Там, где вспышки сварки,

Польхают яростным огнем,

Старших поколений эстафету

Мы с тобой, товарищ, пронесем!

**Б. ДАВИДЕНКО.**

## УДАРНЫЕ ВАХТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

МНОГО интересных дел ждет комсомольцев Томилинского завода полупроводниковых приборов в дни комсомольских вахт «60-летию Великого Октября — 60 ударных недель». Например, работницы заготовительного цеха **Наташа Хаустова**, **Лилия Бельченко**, **Наташа Яшкина**, **Лена Красноперова**, **Ирина Святошников**, **Людмила Васильева** решили отработать трудовую смену с 24 по 29 октября, посвящая ее памяти **В. Бонивура**.

**Виталий Бонивур**, **Николай Островский**, **Люсик Люсинова**, **Александр Матросов**, **Зоя Космодемьянская**, **Анатолий Лапе**, **Олег Кошевой**, **Ульяна Громова**, **Сергей Тюлений**, **Надежда Курченко** и многие другие героические комсомольцы встанут рядом с ребятами в канун 58-й годовщины со дня рождения Ленинского комсомола.

В дни 60 ударных недель комсомольцы завода примут участие в конкурсе профессионального мастерства, посвященного дню рождения комсомола.

Комсомольско-молодежные субботники, подведение итогов соревнования за право подписать Рапорт Ленинского комсомола Центральному Комитету КПСС к 60-летию Великого Октября, новые интересные походы по местам славы советского народа и многое другое — вот что намечает осуществить наша комсомольская организация в дни ударных 60 недель, приближающих нас к великому празднику.

Тебе, Родина, тебе, партия, — энтузиазм, поиск и творчество молодых!

**С. ХРЕННИКОВА,**  
зам. секретаря комитета  
ВЛКСМ завода.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ  
ПРАВДА**

28 октября 1976 г.

2 стр. № 173 (11387)



## РЕЙДЫ „ПРОЖЕКТОРИСТОВ“

Работать целенаправленно, активно — таково стремление членов штаба «Комсомольского прожектора» нашего Лыткаринского завода оптического стекла. И действительно, добрых дел на счету наших «прожектористов» немало. Только в третьем квартале они провели в цехах рейды по экономии электроэнергии, воды, сжатого воздуха, по культуре производства, экономии рабочего времени, соблюдению чистоты и порядка на рабочих местах. В результате принятых по сигналам рейдов мер устранено немало недостатков и

упущений. При этом сэкономлено 7620 киловатт-часов электроэнергии, более 200 кубометров воды. Проведен также рейд по проверке жилищно-бытовых условий в одном из молодежных общежитий города.

Взяли мы также под контроль использование рабочего времени и состояние производственной дисциплины. Одним словом, внесли свой вклад в борьбу за повышение эффективности производства.

**В. БОЛУНОВА,**  
председатель штаба КП  
завода.

ОКОЛО двухсот моих сокурсников заканчивают в этом учебном году наш техникум сельскохозяйственного машиностроения. День рождения Ленинского комсомола ребята встречают в преддверии периода дипломного проектирования. Он начнется в первых числах января, а затем — защита диплома.

В нашем соревновании за лучшие знания впереди идут отличники учебы, активные общественники, передовые

## ИДЕМ В ПОХОД ЗА ЗНАНИЯМИ

комсомольцы **В. Мартынова**, **Е. Дорофеева**, **Т. Мамонтова**, **С. Якушин**, **А. Симанков**, **М. Архипова**, **С. Чуванкин**, **Е. Черногорова**, **В. Павлов**. Поход за знаниями мы не прекратим с получени-

ем дипломов. Впереди — трудовые университеты на предприятиях, а у юношей — еще и служба в рядах Вооруженных Сил.

Все силы и знания наши выпускники готовы отдать Родине, идущей в расцвете сил к своему 60-летию. И мы горды тем, что будем активно участвовать в претворении в жизнь решений XXV съезда КПСС.

**М. АРХИПОВ,**  
учащийся техникума.

## У ВСЕХ — НОВЫЕ БИЛЕТЫ

ОБМЕНУ комсомольских документов в нашей комсомольской организации Института горного дела им. А. А. Скочинского предшествовала большая подготовительная работа. Этому вопросу у нас было посвящено комсомольское собрание. Проводились с комсомольцами собеседования, в ходе которых выявлялась степень участия наших научных сотрудников и производственников в решении поставленных перед институтом задач.

В Горках Ленинских был проведен Ленинский урок «Ты на подвиг зовешь, комсомольский билет!», на котором комсомольцы узнали много интересного из истории нашего славного Ленинского комсомола, о его замечательных боевых и трудовых традициях, об истории комсомольского билета.

Среди комсомольцев разгорелось соревнование за право первыми получить комсомольские документы нового образца. И этой высокой чести были удостоены лучшие из лучших. В их числе младший научный сотрудник **Виктор Клятченко**, сфотографированный у святыни советского народа — Знамени Победы, аспирант **Александр**

Михалюк, ударники коммунистического труда электрик **Владимир Яблоков**, радиомонтер **Вячеслав Горбань** и другие.

Работа по обмену проводилась у нас организованно, и теперь можно с удовлетворением сказать: день рождения комсомола мы встречаем успешным ее завершением. Новые билеты получили все 350 наших комсомольцев.

Кампания по обмену способствовала повышению творческой активности молодых сотрудников. Так, комсомольцы отделения общих проблем, где секретарем комсомольской организации **А. Рубан**, на отчетно-выборном собрании решили взять шефство над разработкой и внедрением принципиально новых немеханических способов разрушения горных пород, что позволит получить условный экономический эффект в сумме 100 млн. рублей. Комсомольцы приняли участие и в сооружении стенда для экспериментальных исследований в этом направлении.

**И. ЦУРКАН,**  
зам. секретаря комитета  
ВЛКСМ института  
горного дела.





Оператор откорма свиней Александра Иосифовна Топилина из совхоза «Белая Дача» — победитель районного социалистического соревнования. В ее заботливых руках животные прибавляют в весе по 598 граммов в сутки. Высокие привесы сочетаются с экономным расходом кормов. На килограмм привеса оператор расходует по 4,3 к. е. при норме 6,1.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

## ДЕЛО ПО ДУШЕ

Виктор Харченко, молодой рабочий Малаховского экспериментального завода, овладел основами своей профессии с помощью слесаря цеха гидропривода Н. А. Лапина. Николай Александрович не только привил ему первые трудовые навыки, но и воспитал в нем любовь к порученному делу. Уже тогда, в шестьдесят седьмом году, Виктор научился сверловке распределительных блоков, регулировке клапанов. А вскоре комсомольцы избрали Харченко комсоргом в цехе гидропривода. Уходя служить в Советскую Армию, он обещал вернуться на родной завод.

Так и произошло. Вернулся окрепшим, возмужавшим, еще более серьезным. Но трудиться стал в другом цехе — испытательном центре.

— Здесь и людей больше, — сказал он мне, — и работа увлекательней, разнообразней.

Сюда, в испытательный, поступают и сложные узлы из цеха гидропривода, и продукция механического цеха, и смонтированные в сборочном секции шахтных крепей и горных комбайнов. Комсомолец Виктор Харченко, вернувшись из армии, участвовал и в сборке отдельных узлов машин, и в их испытании или доводке. Он стал читать техническую литературу. А потом поступил учиться в горный техникум.

Слов нет, учиться без отрыва от производства нелегко. Однако Виктор управляется. И учится хорошо, и производственные задания перевыполняет. К тому же возглавляет цеховую комсомольскую организацию, насчитывающую более двадцати человек. А недавно В. Харченко стал рационализатором. Он придумал приспособление на слесарном участке, которое даст возможность резать металлические уголки под различными углами. Это повысит производительность труда на операции резки.

По всему видно, дело пришлось по душе Виктору Харченко.

**А. ЯРОШЕНКО,**

электрик Малаховского экспериментального завода.

РЕЙД  
«ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»  
И ГК НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

### «ЧП» В «ФОМИНСКОМ»

Фоминская ферма племсовхоза «Фоминское» встретила нас оглушительным ревом коров. Что здесь случилось?

— Со вчерашнего дня коровы не поены, — нервничали доярки. — Насос вышел из строя. А тут еще кормораздатчик сломался. Только что Сергей Балашов стал развозить корма. До второго скотного двора никак очередь не дойдет...

На ферме «ЧП». Казалось бы, здесь сейчас все должно быть поставлено на ноги, чтобы быстрее ликвидировать аварию. Но на ферме полное затишье. Даже бригадир В. Аксенова на месте не оказалась. Безлюдно было и на водонапорной башне, где отказал насос.

— Может быть, воду на чем-нибудь привезти или коров сгонять на водопой? — пробуем советовать животноводам. — Как-то меры надо принимать.

Подоспел зоотехник А. Д. Мальшева отвергла наши предложения. Единственный выход, считает она, ждать, когда отремонтируют насос. А сколько

# КОРМОЦЕХАМ — ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ

времени уйдет на это — она не знает.

...К скотному двору подкатила грузовая машина. Это приехал А. С. Тихий — ответственный за механизацию трудоемких процессов на ферме. Как ни странно, но к случившемуся он отнесся довольно равнодушно.

— А кормоцех запустили? — спрашиваем его.

— Всего один день он работал. Вал в котле «полетел». Сегодня займемся сваркой. Чего теперь торопиться, воды-то все равно нет.

Плохо, очень плохо подготовились к зиме в Фоминском. И не случайно, что здесь падают среднесуточные надои. Но это обстоятельство, как видно, мало кого волнует.

### В ПАНИНЕ ГОТОВЯТ СМЕСИ

Первый наш вопрос главному зоотехнику племсовхоза «Мальшево» Н. П. Шушерову был: Действует ли кормоцех на Панинском комплексе?

— Запустили наконец! — с об-

легчением ответил он. — 15 октября начали готовить смеси. Но случилась поломка. 5 дней устранили ее. Теперь цех снова работает. Четыре котла-смесителя запущены. Сейчас в день готовим по 16 тонн запарки на 1000 голов. Но будет больше — 40 тонн. Повторим прошлогодний опыт, когда силосную массу перемешивали с запаркой, получалось как слоеный пирог, коровы этот корм ели охотно.

— Кормоцех действует в одну смену? — интересуемся у главного специалиста.

— В две. Первая с 5.50 до 12.30, вторая — с 12 до 19 часов.

— Кто ответственный за кормоцех?

— Начальник кормоцеха Анна Васильевна Маслихина, в ее подчинении четыре человека. Доставляет запарку на фермы тракторист Александр Новиков.

Начальник цеха рассказала, из чего они готовят питательную смесь. Это 600 кг соломы, 14 кг извести, 6 кг мочевины, 6 кг монофосфата кальция, 10 кг мела, 100 кг комбикормов или зерновых отходов, 100 кг сенных брикетов. Это — на 8 тонн смеси.

На эту смесь в хозяйстве возлагают большие надежды. Оно понятно. Грубые корма, особенно сено, здесь низкого качества. В малом количестве припасено кормовой свеклы, всего четвертая часть потребности. По питательности, как объяснил Н. Шушеров, совхозу не хватает 900 тонн кормовых единиц. И чтобы восполнить их, надо больше готовить запарки. Поэтому здесь стремятся повысить производительность кормоцеха. Первые дни кормления коров запаркой уже заметны на надоях. Пусть незначительная, но уже есть прибавка молока.

Два совхоза одного и того же племобъединения «Петровское»... Но как по-разному они начали зимовку скота. Племсовхоз «Фоминское» очень нуждается в действенной помощи со стороны объединения.

**В. КОЛПАКОВ,**

зав. внештатным сельхозотделом ГК народного контроля.

**Г. ГЛАЗКОВА,**

сотрудник газеты «Люберецкая правда».

Идет месячник по благоустройству

## ВЫСОКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ — ЭТО ЕЩЕ НЕ ВСЕ

◆ Почему во дворах накапливается мусор? ◆ С кем заключать договоры? ◆ Трудовая дисциплина — важный резерв.

Если заглянуть в отчет о работе комбината благоустройства, можно увидеть: все планируемые показатели перевыполнены. — Позвольте! — скажете вы — а как же мусор? Кучи его около мусоросборников так велики, что их нельзя не заметить.

Как же совмещаются высокие показатели предприятия и этот очевидный факт?

У комбината есть 7 автомашин-мусоросборников (при потребности 15), 2 из них подлежат капитальному ремонту, 1 — к списанию. Вот на них-то и дается план, который комбинат, нужно отдать ему должное, выполняет.

Реабilitирует ли это обстоятельство предприятие, призванное осуществлять санитарную очистку в районе? Нет. Комбинат благоустройства работает на договорных началах, то есть сам ищет себе фронт работ. Если посмотреть список клиентов на 1976 год, то мы увидим в нем завод имени Ухтомского, ЖКК треста № 1 Союзгазпромстроя, предприятия Ухтомского

микрорайона, ЖКО института горного дела — то есть тех, кто располагает собственным транспортом и вывозку мусора из своих жилых массивов мог бы осуществлять самостоятельно. А вот домоуправления Люберецкого ГЖУ, дома поссоветов, объекты здравоохранения, торговли, общественного питания, не имеющие транспорта, остаются вне обслуживания или обслуживаются как попало.

Руководители комбината благоустройства должны сделать из этого соответствующие выводы и, заключая договоры на 1977 год, подобрать себе клиентуру с учетом возможностей самих предприятий. В итоге в районе должна быть обеспечена повсеместная санитарная очистка. Это записано и в решении исполкома Люберецкого горсовета, на заседании которого обсуждалась недавно работа комбината благоустройства.

При обсуждении была также отмечена крайне низкая дисциплина труда в коллективе. Несмотря на острую нехватку

специального транспорта, контроль за его использованием отсутствует. Нередко бывает, что водители мусороуборочных машин, сделав один-два рейса, используют транспорт в своих целях. Мусор в это время накапливается, и дворники вынуждены зажигать костры.

Организовать контроль за использованием специального транспорта, усилить воспитательную работу среди водителей — вторая задача руководителей комбината во главе с директором И. П. Медведевым.

В свою очередь исполком городского Совета депутатов трудящихся наметил ряд мер по укреплению технической базы предприятия. Он обязал руководство Люберецкого ремонтно-строительного управления ускорить строительство гаража и бытовых помещений. Будет также решаться вопрос об их отоплении. Перед областным управлением коммунального хозяйства возбуждено ходатайство о выделении мусороуборочных машин.

**Р. ФАТЮЩЕНКО.**

## РЕПОРТАЖ НА СУББОТНИКЕ

Раннее утро. Морозцем сковало землю. Но благоустройство проспекта от малаховской школы № 52 до Быковского шоссе нужно было закончить.

Зябко поезживались те, кто пришли на субботник первыми. — Сейчас согреться, — шутили руководители работ инженеры СМУ Малаховского экспериментального завода В. Харитонов и С. Кордубан.

Действительно, о холоде скоро забыли. Едва получили в руки лопаты, как шофер Александр Гомзев сгрузил самосвал мраморной крошки.

Тут же взялись за носилки технолог Г. Палагина и комплектовщица В. Логашина. Их напарницы живо работали лопатами, перекидывая измельченный грунт туда, где будет потом прогулочная зона.

Не медлили и плотники

З. Левчук и А. Сагдаев. Им надо было снять опалубку с фигурных бордюров, подготовленных для посадки цветов. Рядом старались заместить директора по быту МЭЗа А. Довженко, инженер по технике безопасности А. Ужовский и инструктор физкультуры В. Захаров. Они подчищали огрехи за бульдозером, готовили ему фронт работ на будущем хоккейном поле.

Пожалуй, самое трудоемкое дело выпало на долю тех, кто с ломиками в руках готовил ямы для посадки деревьев.

— Почва-то промерзла более чем на двадцать сантиметров! — удивлялись старший инженер-конструктор Е. Милютин и технолог Н. Шелонин. — А все-таки поддается! — улыбались они, разгортаясь, то и дело возвая острые ломтики в твер-

дую землю. Люди старшего возраста брались за отбойный молоток, чтобы ускорить темпы работы.

На протяжении полукилометровой трассы проспекта в благоустройстве будущего места отдыха участвовали и комсомольцы. Ими руководил секретарь комитета комсомола Александр Логинов. Трудились на совесть.

К концу субботника парни собрали древесные отходы, разожгли костер. Он с треском полыхал, отогнел холод. К комсомольцам подошли электрик Н. Журавель и инженер В. Голубцов. Им тоже захотелось перед расставанием пометать с молодежкой у ярко горящего костра, представить, каким красивым станет проспект уже в недалеком будущем.

**А. КУЗЬМИН.**

### НУЖНА ПОМОЩЬ СПЕЦИАЛИСТОВ

От новых домов №№ 14, 15 и 16 по ул. Юбилейной нет пешеходной дорожки к автобусной остановке. Добираться туда через большую лужу или в обход. Заканчивается строительство

еще двух домов — №№ 28 «а» и «б». С заселением их народу прибавится. Неужели и новоселов встретит это препятствие? Мусор, опавшие листья, посадка деревьев и кустарника —

такая работа по силам жителям микрорайона и может быть выполнена на субботниках. А вот заасфальтировать дорожку должны специалисты.

**Семья ТИМОФЕЕВЫХ.**



## НЕ ХОЗЯЕВА СЛОВУ

Когда в разгар лета я принес в мастерскую починить зимнюю обувь, меня там буквально омеяли: «Ты что, дядя, не до сапог! Видишь, куча босоножек? Людям не в чем ходить сейчас, сегодня. Приходи-ка ты осенью!»

8 сентября я, наконец, сдал в ремонт свои теплые ботинки и сапоги жены. Пообещали: через месяц будут готовы. А когда пришел в назначенный срок — ничего подобного! Теперь говорят: только в ноябре...

Не хозяйва своему слову работники мастерской, что на Октябрьском проспекте в микрорайоне поселка Калинина!

**Ф. ДЕМИН,**  
пенсионер.

## НЕ УБЕДИЛИ

Если в первом этаже вашего дома разместилось ателье — это хорошо или плохо?

— Хорошо, — хором скажет большинство.

— Не очень, — ответят испытанные на себе такое соседство жители дома № 34 по улице С. Попова.

Дело в том, что работники ателье № 7, заканчивая свой рабочий день, постоянно забывают выключать вентиляционную систему. Так и работает она всю ночь напролет, а мы не можем уснуть, хоть уши ватой затыкай.

Обращались к заведующей ателье, убеждали, что это не только жестоко, но и не по-хозяйски. После этого несколько ночей стояла тишина, а потом опять все пошло по-старому.

**Н. ГРИДНЕВСКАЯ,**  
техник-технолог завода им. Ухтомского.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

28 октября 1976 г.  
№ 173 (11387) 3 стр.



# ФЕСТИВАЛЬ САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА



Шагает по стране Всесоюзный фестиваль самодеятельного художественного творчества. В нем принимают участие и люберчане. Вечерами их можно увидеть в клубах и Дворцах культуры, где они занимаются в творческих коллективах: поют, ставят спектакли, рисуют, танцуют. Многие рабочие завода им. Ухтомского поют в хоре, которым руководит Лилия Ивановна Героева. На районном и областном смотрах народного творчества он завоевал звание лауреата.

НА СНИМКЕ: выступает хор.  
Фото Г. СКОРОХОДОВА.

## НЕВЕРОЯТНЫЕ ФАКТЫ

### СВОЕЙ ДОРОГОЙ

Население всегда радо добрым начинаниям по части улучшения путей сообщения. Ведь без дороги что за движение, а без движения разве жизнь?! Потому и отнеслись одобрительно жители улицы Карла Либкнехта к факту завоза 5 машин шлама для ремонта дороги возле пруда.

Между делом заинтересовались жители перспективами предстоящих работ.

Долго было тихо, но однажды у груды шлама зафыркал самосвал ЮАШ № 89—16.

«Поди, еще шлаку завез», — подумали о шофере в доме № 15.

Ничего завозить сюда водитель ГАТП-1 В. А. Лапчинский не собирался. Завозить он должен был в данный момент в другое место стройматериалы для СМУ-4. А вот увезти машину шлама имел намерение.

— Что, дед, любопытствуешь, как выравнивают дорогу работники комбината благоустройства? — весело встретил он жителя дома № 15, загружая кузов.

Собеседник взял под сомнение благие намерения «благоустроителя».

— Так равняют-то бульдозером!

— Бульдозером-бульдозером! Много понимаешь. Шел бы ты, дед, своей дорогой! — вскипел

водитель и погнал машину со шлаком в неизвестном направлении. Впрочем, почему в неизвестном? Повернул-то он налево.

### МОДЕЛЬ БАНИ

Наверное, в какие-то времена это была баня. Как пишут компетентные в этом вопросе жители сел Машково, Мотяково, Марусино и Зенино, баня в Зенине есть, открывается, закрывается, бывает женская и мужская, из трубы ее иногда выходит дым.

В то же время в том же письме те же жители рассказывают: «В бане очень холодно. Летом было еще терпимо, а сейчас мыться нет никакой возможности». В общем, похоже на настоящую, но по-настоящему не работает. Такие предметы называют моделями. Следует оговориться, слово «модель» значений имеет несколько. К примеру, это образец чего-либо. Но так как рассматриваемый объект в образцовых не числится, подходит ему толкование иное. Вот, скажем, «подобие какого-либо предмета в натуральную величину». Прямо в точку.

Очень надеются авторы письма, что зенинская баня в скором времени из модели станет баней. Есть же люди, ответственные за нее, и поставлены они не ради модели.

### ЖЕРТВЫ СЕЗОНА

Подавляющее большинство жителей города при вторжении холодных воздушных масс из арктических районов особо на улице не рвется. Дом № 8 по улице Попова представляет исключение. В такие дни он напоминает корабль, последние минуты держась на плаву. Жильцы устремляются вон из здания, гонит их холод, загоняющий других в дома.

Последней, как капитан, покидает пост оператор котельной: сделано все, но спасти жителей от замерзания не удалось. От души поддавала она жару, а проклятая воздушная пробка не пускает калории в квартиры...

Оператор пристраивается в хвост колонны, шествующей в ЖКО завода имени Ухтомского. В ЖКО знают, что делать: приносят в жертву недолжущим дежурного слесаря.

Он понуро следует «травить» воздушную пробку, зная, что радикально ничего не изменится: меры нужны другие. К вечеру трубы опять остынут. А утром пошлют другого слесаря. И так до лучших времен, пока из жарких стран не повеет живительным природным теплом.

Г. МАКАШОВ,

В. ЧУЛКОВ.

## ПОСЛЕ ОПУБЛИКОВАНИЯ «НЕВЕРОЯТНЫХ ФАКТОВ»

**ИСТИНА ВОСТОРЖЕСТВОВАЛА.** В заметке «Возле истины» («Люберецкая правда» № 154 от 25 сентября 1976 года) рассказывалось, как продавец павильона № 4 Н. В. Епихина обманывала покупателей. Публикация ускорила, как говорится, переоценку ценностей. В горкоопторге обстоятельно взвесили деятельность Н. В. Епихиной и, поскольку здесь чаша весов склонилась не в ее пользу, принято решение уволить Епихину за нарушение правил торговли.

**ЧТО ПОСЕЕШЬ...** В этом же № 154 в числе действующих лиц заметки «Куда спешить, скорая?» упоминался В. В. Моисеев, находившийся под действием алкоголя. Теперь за свой проступок В. В. Моисееву придется испытывать неудобство, потому как народный

судья направил материал в товарищеский суд по месту работы для принятия к провинившемуся мер общественного воздействия.

**НЕ ГОВОРИ ГОП...** На заметку «Шел автобус», напечатанную в № 134 от 21 августа 1976 года заместитель начальника автоколонны № 1787 А. Д. Евдокимов ответил редакции: «Автоколонна № 1787 приняла действенные меры к устранению указанных недостатков». Далее перечислялись заслоны препоны и рогатки, такие, что мышь не проскользнет, не говоря уже про автобус с графариетом, не соответствующим маршруту следования.

Вопреки же заявлению А. Д. Евдокимова, такие машины в городе появляются. Видать, поторопилась с ответом автоколонна. Сказала гоп, а не перепрыгнула.

### ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ И ЛЫТКАРИНЦЫ!

С 1 по 31 октября с. г. проводится общественный противопожарный смотр. Активно участвуйте в объявленном месячнике!

В течение месячника необходимо выполнить следующие мероприятия:

очистить территорию объектов и жилых домов от горючих материалов и отходов производства;

тщательно проверить и привести в безопасное состояние отопительные приборы и электрические сети;

завершить работы по сносу легкосгораемых сараев построенных непланоу и благоустроенных домов с центральным и газовым отоплением;

проверить состояние подвалов, чердаков жилых домов и очистить их от сгораемых материалов;

во всех домоуправлениях создать уголки (комнаты) по изучению пожарного дела и правил пожарной безопасности;

для организации досуга детей дошкольного и младшего школьного возраста создать при ЖКО, ЖКК и домоуправлениях комнаты и площадки;

на предприятиях, в учреждениях, организациях и жилых домах — провести собрания рабочих, служащих, жильцов и членов ВДПО с обсуждением методов предупреждения пожаров на производстве и в быту;

промышленные и сельскохозяйственные предприятия, учреждения, базы, склады и другие общественные здания и сооружения обеспечить средствами пожаротушения

Отделение пожарной охраны  
Люберецкого ОВД, районный совет ВДПО

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 30 ОКТЯБРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Новости.
- 9.10 Утренняя гимнастика.
- 9.30 «АБВГДейка».
- 10.00 «Для вас, родители!»
- 10.30 «Эти непослушные сыновья». Фильм.
- 11.35 «Утренняя почта».
- 12.00 «Движение, без опасности». Фильм.
- 12.30 «Варвара-краса, длинная коса». Фильм.
- 14.00 Хоккей. «Динамо» (М) — «Спартак».
- В перерыве — Тираж «Спортлото».
- 16.15 «Здоровье».
- 16.45 «Бахчисарайский фонтан». Сцены из балета.
- 17.00 «Очевидное — невероятное».
- 18.00 Новости.
- 18.15 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.
- 19.00 Футбол. «Днепр» — «Торпедо» (М). 2-й тайм.
- 19.50 «Песня-76».
- 20.20 Фильмы с участием Ч. Чаплина.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Мастера искусства».
- 23.10 Баскетбол. Мужчины. Финал. По окончании — Новости.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.35 Тележурнал.
- 19.15 Реклама.
- 19.30 «Музыкальные вечера для юношества».
- 22.00 «Справочное бюро».
- 22.15 Московские новости.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 18.00 Футбол. «Днепр» — «Торпедо» (М). 1-й тайм.
- 18.45 Концерт.
- 19.15 «Клуб кинопутешествий».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 «Это вы можете».
- 21.30 «Большая руда». Фильм.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 ОКТЯБРЯ

### ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Новости.
- 9.10 «На зарядку становись!»
- 9.30 «Будильник».
- 10.00 «Служу Советскому Союзу!»

- 11.00 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда, Генеральным конструктором О. К. Антоновым.
- 12.00 «Музыкальный кюск».
- 12.30 «Сельский час».
- 13.30 «Книжная лавка».
- 14.15 «Дорога». Фильм.
- 15.20 Сегодня День работников автомобильного транспорта. Выступление министра автомобильного транспорта РСФСР Е. Г. Трубицына.

- 15.35 Концерт.
- 16.25 «Международная панорама».
- 16.55 Мультфильмы.
- 17.25 Фильм-концерт. «Стихов любимейшие строки».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Клуб кинопутешествий».
- 19.15 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».
- 19.25 «Человек-амфибия». Фильм.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Артлото».
- 22.40 Регби. Сборная СССР — сборная Швеции.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.10 «Улица. Транспорт. Пешеход».
- 18.25 «У театральной афиши».
- 19.30 Документальные фильмы.
- 20.05 Реклама.
- 20.15 «Наш адрес — Советский Союз».
- 21.30 «Твоя юность». Телеспектакль.
- 22.55 Московские новости.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 9.05 «Утренняя почта».
- 9.30 «Шахматная школа».
- 10.00 «Выставка Буратино».
- 10.30 Концерт.
- 11.00 «Подвиг».
- 11.30 «Спринт для всех». Передача 3.
- 13.05 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа».
- 14.05 Концерт.
- 14.30 «Турнир СК». Для школьников.
- 16.00 «Здоровье».
- 16.30 «Музыкальный абонемент».
- 17.15 «Инженер». Фильм-спектакль.
- 19.15 «В мире животных».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Тележурнал.
- 21.30 «Если бы не экзамены...» Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАССАЖИРСКАЯ АВТОКОЛОННА № 1787

ПРИГЛАШАЕТ на работу: шоферов 1 и 2-го классов для работы на рейсовых автобусах, шоферов 3-го класса для работы на такси, шоферов перегонщиков-прогревателей (работа через ночь), кондукторов, автослесарей, токарей, кузовщиков, электрогазосварщиков (работа сменная), мойщик-уборщик автобусов (работа через ночь), мастеров-механиков, контролеров-диспетчеров.

Обращаться: Люберцы, Котельнический пр., 13-а, отдел кадров. 3—3

### В УНИВЕРМАГЕ «СПУТНИК»

в большом выборе имеются женские шелковые и кримпленовые платья, юбки, блузки, зимние пальто всех размеров из драпа с воротниками из норки и искусственного меха, пальто из искусственного меха (размеры с 44-го по 50-й).

Адрес: Октябрьский пр., 186.

Промторг.

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня и завтра: цветной фильм «ДОВЕРИЕ» — 12.18; цветной приключенческий фильм «ПОБЕДИТЕЛЬ» — 10.14, 16.20, 20.30.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: встреча с редколлегией журнала «СМЕНА» — 19.

### В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КЫШ И ДВАПОРТФЕЛЯ» — 15; «ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ВЫХОДИТЬ ЗАМУЖ» (2 серии) — 17.15, 20.

### В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «АЛИСА ЗДЕСЬ БОЛЬШЕ НЕ ЖИВЕТ» — 17.30, 19.30, 21.30; устный журнал «ГЛОБУС» — 19.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА» — 11, 17, 19; «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК» — 13; «СТОЯНКА ТРИ ЧАСА» — 15, 21.

### В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «В КЛЕШНЯХ ЧЕРНОГО РАКА» — 18, 20.

### Завтра: «ТРИ СЕКРЕТНЫХ ПИСЬМА» — 18, 20.

31 октября: встреча с артистом театра и кино ВЛАДИМИРОМ ТИХОНОВЫМ. Принимаются коллективные заявки, справки по телефону: 553-97-47.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4—1.  
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Тираж 2000 экз. Объем 1 п. л. Заг. 6566